

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

12. ožujka 2023.

ŽUPNI VJERONAUČ za treće i osme razrede je prema rasporedu. Do najuže pripreve vjeronauka u crkvi je još pet puta.

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA je utorkom i petkom u 18:30 sati.

Pozivamo i potičemo sve vjernike da **svakog korizmenog četvrtka** rezerviraju večernje sate za svoje duhovno produbljenje. **Tema tribine ovog četvrtka** je „Žena i majka u 'Kućnoj Crkvi?“, a **predavačica je prof. Ljilja Vokić**, bivša ministrica prosvjete i športa, i umirovljena ravnateljica VII. zagrebačke gimnazije te sudionica II zagrebačke sinode.

TRODNEVNICA SVETOM JOSIPU počinje u **petak 17. ožujka**. Svaku večer je svečana sveta misa u 19:00 sati. **Trodnevnicu predvode: U petak fra Slaven Brekalo**, gvardijan samostana Bezgrješnog začeca BDM; u subotu vlč. Josip Đurin, odgojitelj dijecezanskih bogoslova i u Nedjelju fra Franjo Vuk, odgojitelj franjevačkih bogoslova provincije Sv. Ćirila i Metoda. **Blagoslov kruha je u nedjelju pod misom u 19:00 sati. SVETKOVINA SVETOG JOSIPA slavi se u ponedjeljak 20. ožujka** kada misu u 19 sati predvodi naš fra Josip Ćibarić.

Sljedeća nedjelja: ČETVRTA KORIZMENA mise su po običaju.

U ponedjeljak 3. travnja (Veliki ponedjeljak) ćemo obići one koje obilazimo za „prvi petak“. **Iz toga razloga se neće ići na Veliki petak**. Ako se dogodi da svećenik iz nekog razloga na „prvi petak“ ne dođe, ako je hitno, nazovite pa će doći naknadno te naglasite tko je do sada k vama dolazio.

Korizma je pravo vrijeme za uključiti se u razna događanja u župi: u župni zbor, zbor mladih, zajednicu ministranata i čitača, u FRAMU, franjevački svjetovni red – OFS, u volontiranje, Caritas. Svi ste dobrodošli.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 12. ožujka

7:30 +LUCIJA ĆOSIĆ
9:00 sati +MILKA, FRANO
10:30 sati **ŽUPNA MISA**
12:00 sati +IVAN, VIKO SUČIĆ
19:00 sati **ŽIVKO ĆURKOVIĆ**

Ponedjeljak, 13. ožujka

7:00 sati +ROZA, DARKO VUKSAN
19:00 sati +DARKO BABURIĆ

Utorak, 14. ožujka

7:00 sati +OB. POKAZ, PAVLINEC, PRELOG,
FARKAŠ
19:00 sati +DRAGO BULUM

Srijeda, 15. ožujka

7:00 sati +IVAN, JAGA, JANKOSTOSEŠIŃIĆ,
JAGA, JOSIP NEMČIĆ, ZORKA, PETAR KUTIJA
19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 16. ožujka

7:00 sati +NIKO, DRAGO, KATARINA TOMASIĆ
19:00 sati +NIKOLA ĆIĆIĆ

Petak, 17. ožujka

7:00 sati +MILAN BENGEEZ
19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 18. ožujka

7:00 sati +MARKO, IVAN, MATO, NIKOLA, ANA
19:00 sati +JERONIM MATIĆ, IVAN ĆIBARIĆ

Nedjelja, 19. ožujka

7:30 sati +JOSIP, JOZO, ANA, ROKO, MARICA,
LENKA
9:00 sati +JOZEF, JOSIP
10:30 sati **ŽUPNA MISA**
12:00 sati +IVAN, IVKA +OB. PODOLSKI
19:00 sati +ZVONIMIR, JOSIPA BAŠNEC

Oni koji žele mogu se javiti za **volontiranje u čišćenju crkve te pomoći oko uređenja cvijeća u crkvi** te za sudjelovanje u kreativnoj radionici župe. Možete se upisati u sakristiji i ostaviti svoj kontakt.



Župa Svetog
Mihaela Arkandela
Zagreb - Kapucini D. Dubrava
- ŽUPNI LISTIĆ -
sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupasvmichael



EVANĐELJE PO IVANU (4, 5-42)

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svom sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: 'Nemam muža!' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." Kaže

mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka

koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: "Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete." Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: 'Još četiri mjeseca i evo žetve?' Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Zetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i zetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov." Mnogi Samarijanci iz onoga

grada povjerovalaše u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."

UZ DANAŠNJU NEDJELJU

Ljudsko srce je suha i žedna pustinja koja vapi ne za materijalnom vodom nego za Bogom, duhovnom vodom. Naš poznati pjesnik Preradović pjeva u svojoj pjesmi: "Ljudskom srcu uvijek nešto treba, zadovoljno nikad posve nije, čim željenog cilja se dovreba, opet iz njega sto mu želja klije". Lijepo pjesma kaže: "Ljudsko srce je uvijek žedno, nikad se nijednom žeđu ne može utažiti. Željno je kruha, pića, istine, pravde, pažnje, dostojanstva, unutarnjeg mira, žedno je prave sreće. Kakvom vodom će ljudsko srce utažiti žeđ? Nisu to užici. Kaže poslovice: Krpaj srce užicima pa će ti na srcu nastajati još veće rupe. Jedino što može utažiti i ispuniti ljudsko srce je "voda živa" koja izlazi iz Isusa Krist, izvora pravoga života. Zato je Sv. Augustun napisao: "Nemirno je naše srce dok se ne smiri u tebi, Bože". Čovjek kršćanin, čovjek vjernik u najtežim će časovima svoga života tražiti i naći izvor i oslonac u Isusu Kristu. On je ona pećina kojoj vjerom pristupamo, iz koje izvire "živa voda", ona voda koja jedino može dati i sačuvati život vječni. Isus nam je dao hranu i piće u svetoj Pričesti, a Samarijanki je podario "vode žive" i vjeru u Sina Božjega, učitelja i proroka, a nama svoju Krv i svoje Tijelo kao hranu za vječni život.

MIJENJATI ŽIVOT?

Dvije prijateljice razgovarale o svojim muževima... Ali ja znam da moj muž, bez obzira na sve, može biti pun pažnje, ljubavi i nježnosti – dodala je jedna od njih. Kako to znaš s obzirom da te skoro niti ne primjećuje,

kako si sama rekla? Znam to po tome, jer je takav prema svome psu...

Razgovor ovih žena dotiče na najbolji način bit problema, a i mogućnosti njegova rješenja. Nešto slično izvrsno je prikazano u filmu Mela Gibsona "The Beaver" ("Dabar"). Gibsona često prate vijesti koje se ne poklapaju sa njegovom izvrsnom filmskom karijerom, nego ga otkrivaju kao čovjeka s čestim životnim krizama. Zato se neki pitaju, s obzirom da u ovom filmu glumi Walter Blacka, čovjeka u dubokoj životnoj krizi, koliko je zapravo uopće morao glumiti. Nekoć uspješan direktor tvornice igračaka, muž frustrirane žene i dvojice nezadovoljnih sinova, Walter je zapao u duboku depresiju i ne može ni sa kim uspostaviti komunikaciju. Pomoć stiže na neobičan način, kroz staru igračku dabra za lutkarske predstave. Walter otkriva da opet može komunicirati s ljudima koristeći toga dabra kao svoga glasnogovornika. Stvari s njegovom obitelji, s njegovim prijateljima, i s njim počinju se pomalo mijenjati. Korištenje lutke kao terapijske pomoći za djecu s psihološkim problemima nije ništa novo, no ova nam slika dotiče i Isusovu poruku, koja je i opomena i poziv na obraćenje. Mi se trebamo i možemo promijeniti. U svakome od nas postoji potencijal za donijeti plod, a Gospodar redovito dolazi provjeriti stanje naše smokve. Moj život mora donijeti plod, inače ću se osjećati nezadovoljan, kao da sam odsječen, bez veze sa životom.

Nemoj suditi nekoga samo zato što griješi drukčije od tebe!

Čim bi negdje otvorila novu kuću Misionarke ljubavi, Majka Terezija bi u kapelici iza oltara postavila raspelo i pored njega natpis: ŽEDAN SAM! Ona je naime smatrala da je njezin poziv kao misionarke – gasiti Kristovu žeđ služeći mu u najsiromašnijim od siromaha. Znamo li gasiti žeđ jedni drugima za Kristom?

Izdaje: **Župa sv. Mihaela arkandjela**

Kapucijska 47, 10040 ZAGREB

VAŠ DAR ILI DONACIJA

IBAN: HR0723600001102943982

